
 
 

 

PR-Praktikant(in) gesucht! 

Für unsere Kommunikationsagentur factum Presse & Öffentlichkeitsarbeit GmbH mit Hauptsitz in 
München suchen wir zum 01. März 2015, aber auch fortlaufend, Praktikantinnen und Praktikanten. 
Wenn Sie Lust haben, Arbeitserfahrung im PR-Bereich zu sammeln, 3 Monate Zeit mitbringen, 
teamfähig und engagiert sind, freuen wir uns Sie kennenzulernen! 

Ihre Aufgaben 

Sie werden alle grundlegenden Bereiche der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit kennenlernen und in 
alle relevanten Abläufe eingebunden werden. Ihr spezieller Aufgabenbereich umfasst:  

 Unterstützung beim Verfassen von Pressemeldungen  

 Verfassen von Texten im Print- und Onlinebereich für verschiedenste Projekte 

 Kontaktaufnahme mit Journalisten und Bearbeitung von Anfragen 

 Recherchearbeiten 

 Unterstützung bei der Organisation von Messeauftritten 

 Unterstützung bei der Planung und Koordination von Veranstaltungen 

 Betreuung von Internetauftritten und Social Media-Profilen 

 Einstellen von Websiteinhalten mittels CMS  

 und vieles mehr 

Wir erwarten 

 Sicheren Umgang mit den gängigen MS Office-Programmen 

 Sehr gute Deutschkenntnisse 

 Gute Englischkenntnisse  

 Kreativität, Teamfähigkeit, Selbstständigkeit und Eigeninitiative 
 
Wir bieten 

 Mitarbeit in einem engagierten und kreativen Team  

 Eigenständige Mitbetreuung spannender Projekte  

 Kennenlernen unserer vielfältigen Kunden aus Technologie und Forschung, dem 
Stiftungs- und Bildungswesen, sowie den Bereichen Gastronomie, Gesundheit und 
moderne Dienstleistung 

 Beschäftigung mit interessanten und anspruchsvollen Themen, die uns selbst begeistern 

  

Konditionen 

 Arbeitszeit: Vollzeit / 40 h pro Woche  

 Praktikumsvergütung: 350 € / Monat 
 
Um ein Praktikum bei uns beginnen zu können, müssen Sie als Student(in) an einer Hochschule 
oder Fachhochschule eingeschrieben sein.  
 
 
Interesse?  
Dann schicken Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter 
Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an:  
Barbara Keil 
keil@factum-pr.com  
Tel.: 089 – 80 91 31 721 

 
Kontakt: 
factum Presse & Öffentlichkeitsarbeit GmbH  
Leopoldstraße 54 
80802 München 
http://www.factum-pr.com 
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